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1. HDMI: Wyjście audio i wideo
2. ANT IN: To gniazdo łączy się z anteną zewnętrzną
3. IR PORT: Złącze JACK 2,5mm do podłączenia dołączonego czujnika 

pilota na podczerwień
4. MICRO USB 2.0 HOST PORT: Port do podłączenia pamięci i zasilania 

odbiornika. Zasilacz 5V nie jest dołączony. Do zasilania można 
również użyć wejścia USB w telewizorze.

Używaj tylko oryginalnych akcesoriów 
dołączonych do urządzenia.

2 x Bateria AAA
1 x Karta gwarancyjna
1 x  Przewód zasilający
1 x  Odbiornik sygnału IR
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Pilot zdalnego sterowania 

• POWER (STANDBY) - włącz lub przełącz 
odbiornik w stan gotowości

• V0L+/VOL- (część programowalna) 
- zwiększa lub zmniejsza głośność TV

• SET - naciśnij i przytrzymaj, aby 
rozpocząć funkcję uczenia się

• MUTE - wycisz lub przywróć wyjście au

dio

• SUB-T - wyświetl opcje napisów (do
stępność zależy od kana/u)

• AUDIO - wybór języka lub trybu dźwię
ku

• EPG - (elektroniczny przewodnik po 
programach) włącza przewodnik po 
programach

• UP/CH+, DOWN/CH- - nawigacja po 

menu; wybiera następny lub poprzedni 

kana/; strona w górę, strona w dól

• TXT - wyświetl informacje tekstowe
o  bieżącej usłudze (jeśli są dostępne)

• RIGHTNOL+, LEFTNOL- - poruszanie 
się po menu; zwiększa lub zmniejsza 
głośność

• MENU - włącza menu główne

• EXIT - wyjście z bieżącego menu

• FAV - wyświetla listę ulubionych kana
/ów, naciśnij ponownie FAV, aby uzyskać
dostęp do innych list ulubionych

• TV/RADIO - przełącza z funkcji TV na
funkcję Radio i z Radio na TV

• 0-9 - wybiera kana/ lub ustawienie

• INFO(i) - wyświetla informacje o bieżą
cym kanale

• OK/LIST - wprowadź lub potwierdź

operację lub wywołaj okno szybkiego 
wyboru, gdy na ekranie nie ma menu; 
lista kanałów 

• BACK -     - wróć do poprzednio 
oglądanego kanału

• TV (POWER) - włącz lub wyłącz 
telewizor

• TV/AV, TV-IN - przełączanie funkcji TV/
AV telewizora

• SEARCH BACK ◄ ◄ - wyszukuje 
wstecz podczas odtwarzania 
multimediów

• SEARCH FORWARD ► ► - wyszukuje 
w przód podczas odtwarzania multime
diów

• PLAY ►, PAUSE li -  rozpoczyna lub 
wznawia odtwarzanie multimediów; 
wstrzymuje odtwarzanie multimediów

• STOP ■ - zatrzymuje odtwarzanie mul

timediów

• RECORD • - naciśnij ten klawisz, aby 
rozpocząć nagrywanie programu

• R - zarządzanie nagraniami

• KOLOROWE PRZYCISKI - różne funkcje 
w trybie tekstowym; ZIELONY - format 
wideo; ŻÓlTY - proporcje; NIEBIESKI - 
timer

Uwaga: Światło słoneczne lub bardzo 
jasne światło zmniejszy czułość pilota. 
Opis procedury programowania pilota 
znajduje się w sekcji 12. niniejszej 
instrukcji.

Pierwsze uruchomienie Wybierz [Język OSD] i naciśnij przycisk 
RIGHT/LEFT, aby wybrać język 

Po prawidłowym wykonaniu wszystkich 
połączeń włącz telewizor i upewnij się, 
że odbiornik jest podłączony do zasilania 
głównego. Włączy odbiornik. Jeśli 
używasz odbiornika po raz pierwszy lub 
przywrócono ustawienia fabryczne, na 
ekranie telewizora pojawi się menu 
główne. 

Wybierz [Kraj] i naciśnij przycisk RIGHT/ 
LEFT, aby wybrać swój kraj zamieszka

nia 

Wybierz [Wyszukiwanie kanałów] i na
ciśnij przycisk RIGHT lub OK, aby roz
począć automatyczne wyszukiwanie 
kanałów. Po zakończeniu strojenia ka
nałów możesz oglądać telewizję 

Podstawowe operacje 

1. Ustawienia zarządzania programem 

Aby uzyskać dostęp do Menu, naciśnij przycisk MENU i wybierz

opcję [Program]. Menu zawiera opcje dostosowania ustawień
zarządzania programami. Wybierz opcję i naciśnij OK lub RIGHT,
aby dostosować to ustawienie. Naciśnij przycisk EXIT, aby wyjść

z menu.

2. Edycja programu 

Aby edytować preferencje programu (zablokuj, pomiń, dodaj
do ulubionych, przenieś lub usuń), musisz wejść do menu edycji
programu. Dostęp do tego menu wymaga podania has/a. Wpro

wadź domyślne has/o „000000''.

2.1 Ustaw ulubiony program 

Możesz utworzyć krótką listę ulubionych programów, do których 
masz łatwy dostęp. Ustaw ulubiony program telewizyjny lub ra

diowy: 

1. Wybierz preferowany program, a następnie naciśnij przycisk
FAV. Pojawi się symbol w ksztalcie serca, a program zostanie

oznaczony jako ulubiony.

2. Powtórz poprzedni krok, aby wybrać więcej ulubionych pro-
gramów.

3. Aby potwierdzić i wyjść z Menu, naciśnij przycisk EXIT.

Aby usunąć program telewizyjny lub radiowy z listy ulubionych:
naciśnij przycisk FAV na pilocie z symbolem w ksztalcie serca.
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brać częstotliwość kanału. 

3. Naciśnij OK, aby rozpocząć wyszukiwa
nie kanałów. Jeśli kana/ zostanie zna
leziony, zostanie zapisany i dodany do
listy kanałów. Jeśli nie można znaleźć
kanałów, wyjdź z menu.

4. Kraj - Wybierz swój kraj zamieszkania.

5. Moc anteny - Włącz zasilanie anteny, je
śli podłączona jest zewnętrzna aktywna
antena.

8. Ustawianie czasu 

Aby uzyskać dostęp do menu, nacIsn1J 
MENU, a następnie wybierz opcję [Czas]. 
Menu zawiera opcje dostosowania usta
wień czasu. Naciśnij UP/DOWN, aby wy
brać opcję i naciśnij RIGHT/LEFT, aby do
stosować ustawienie. Naciśnij EXIT, aby 
wyjść z menu. 

1. Przesunięcie czasu - wybierz auto lub
ręcznie dla korekty przesunięcia GMT.

2. Region kraju -Wybierz region kraju, gdy 
opcja [Przesunięcie czasu] jest ustawio
na na Auto.

3. Strefa czasowa - wybierz przesunięcie
strefy czasowej, gdy opcja [Przesunię
cie czasowe] jest ustawiona na Ręcznie.

4. Tryb uśpienia - Jeśli to ustawienie jest
wyłączone, ta funkcja nie działa. Jeśli
to ustawienie jest włączone, po prefe
rowanym czasie pojawi się komunikat
informujący o tym, że urządzenie przej
dzie w tryb uśpienia. Funkcję automa
tycznego wyłączania można ustawić
w przedziale czasowym 0-12 godzin.
Standardowe ustawienie to 3 godziny.
Naciśnij przycisk STANDBY, aby wyjść

z trybu uśpienia/automatycznego wy
łączania. 

9.0pcje 

Aby uzyskać dostęp do menu, naciśnij 
MENU i wybierz [Opcje]. Menu zawiera 
opcje regulacji języka OSD, języka napisów 
i języka audio. Wybierz opcję i naciśnij RI
GHT /LEFT, aby dostosować ustawienie. Na
ciśnij EXIT, aby wyjść z Menu. 

1. Język OSD - Wybierz język OSD.

2. Język dźwięku - wybierz preferowany
język dźwięku do oglądania kanałów
telewizyjnych. Jeśli język nie jest do
stępny, zostanie użyty domyślny język
programu.

3. Język napisów - wybierz preferowany
język napisów.

4. Digital Audio - Wybierz tryb cyfrowego
wyjścia audio.

1 o. Ustawienia systemowe 

Aby wejść do Menu, naciśnij MENU i wy
bierz [System]. Menu zawiera opcje dosto
sowania ustawień systemu. Naciśnij przy
cisk UP/DOWN, aby wybrać opcję i naciśnij 
RIGHT/LEFT, aby dostosować ustawienie. 
Naciśnij EXIT, aby wyjść z Menu. 

1. Nadzór rodzicielski -Możesz ograniczyć
dostęp do kana/ów, które są nieodpo
wiednie dla dzieci. Aby ograniczyć/
zablokować kana/, musisz wprowadzić
has/o. Domyślne hasło to „000000''.

2. Ustaw hasło - Ustaw lub zmień hasło
dla zablokowanych programów. Wpro
wadź swoje stare hasło lub domyślne
hasło „000000''. Następnie zostaniesz
poproszony o wprowadzenie nowego

has/a. Aby potwierdzić, wprowadź po
nownie nowe has/o. Po potwierdzeniu 
naciśnij EXIT, aby wyjść z Menu. 

3. Przywróć domyślne ustawienia fabrycz
ne - zresetuj dekoder do domyślnych 
ustawień fabrycznych. W menu głów
nym wybierz [Przywróć ustawienia 
fabryczne] i naciśnij OK lub RIGHT, aby 
wybrać. Wprowadź swoje has/o lub do
myślne has/o„000000" i naciśnij OK, 
aby potwierdzić. Ta opcja usunie 
wszystkie zaprogramowane kanały i 
ustawienia.

4. Informacje - wyświetlanie informacji o 
modelu, sprzęcie i oprogramowaniu.

11.USB 

Aby uzyskać dostęp do Menu, naciśnij 
przycisk MENU i wybierz [USB]. Menu 
udostępnia opcje odtwarzania plików 
muzycznych i zdjęć. Odbiornik obsługuje 
pliki MP3, WMA, JPG, BMP. Odbiornik 
obsługuje tylko urządzenia USB z 
systemem plików FAT i FAT32. Nie 
obsługuje systemu plików NTFS. 

1. Multimedia - jeśli żadne urządzenie 
USB nie jest podłączone, pojawi się ko
munikat ostrzegawczy „Nie znaleziono 
urządzenia USB'; w przeciwnym razie 
możesz wybrać muzykę lub zdjęcia i 
nacisnąć OK, aby przejść do 
przeglądarki plików i wybrać plik do 
odtwarzania.

2. Konfiguracja wyświetlania zdjęć

• Czas slajdu: ustaw interwal pokazu 
slajdów na 1-8 sekund.

• Tryb slajdu: ustaw efekt pokazu slaj
dów.

• Współczynnik proporcji: zachowaj 
oryginalne proporcje obrazu. [Od
rzuć] wyświetla obraz w trybie peł
noekranowym.

3. Konfiguracja wyświetlania filmów

• Współczynnik proporcji:

[Zachowaj]: Odtwórz film w oryginal
nych proporcjach.

[Odrzuć]: Odtwórz film w trybie peł
noekranowym.

• Napisy:

[Mały]: Wyświetla napisy w trybie
małym.

[Normalny]: Wyświetla napisy w try
bie normalnym.

[Duży]: Wyświetla napisy w trybie
dużym.

• Tło napisów:

[Biały]: Wyświetla napisy na białym
tle.

[Przezroczysty]: Wyświetla napisy na 
przezroczystym tle.

[Szary]: Wyświetla napisy na szarym
tle.

[Żółtozielony]: Wyświetla napisy na 
żółtozielonym tle.

• Kolor czcionki napisów:

[Czerwony]: Wyświetla napisy czer
woną czcionką.

[Niebieski]: Wyświetla napisy niebie
ską czcionką.

[Zielony]: Wyświetla napisy zieloną
czcionką.
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Uwaga! 

• Nie możemy zagwarantować kompatybilności (działania i/lub zasilania) ze wszystkimi
urządzeniami pamięci masowej USB i nie ponosimy odpowiedzialności za jakąkolwiek
utratę danych, która może wystąpić po podłączeniu do tego urządzenia.

• W przypadku dużej ilości danych odczytanie przez system zawartości urządzenia USB 

może zająć więcej czasu.

• Niektóre urządzenia USB mogą nie być prawidłowo rozpoznawane.

• Nawet jeśli są w obsługiwanym formacie, niektóre pliki mogą nie być odtwarzane lub

wyświetlane w zależności od zawartości.

4. Konfiguracja PVR 

[Urządzenie nagrywające]: Wybierz
dysk do zachowywania nagrań. 

[Format]: sformatuj wybrany dysk. 

Rozwiązywanie problemów 

Problem Potencjalne przyczyny 

Zasilanie nie jest podłą-
czone 

Brak obrazu 
Odbiornik nie jest włą-
czony 

Kabel DVB-T2 niepodłą-
Na ekranie wyświetla się czony 
komunikat„Brak sygnału" 

Nieprawidłowe ustawienie 

Brak lub nieprawidłowe 

połączenie z kablem audio 

Brak dźwięku z głośnika Wyciszony dźwięk (MUTE) 

Nieprawidłowa ścieżka 
dźwiękowa 

Brak lub nieprawidłowe 

Tylko dźwięk, brak obrazu połączenie z kablem AV 

na ekranie Program jest programem 

radiowym 

Wyczerpana bateria 

Pilot nie jest skierowany 
Pilot nie odpowiada w stronę odbiornika lub 

nie znajduje się wystarcza-
jąco blisko odbiornika 

Obraz nagle się zatrzymał 

lub widoczny jest efekt Sygnał jest za słaby 
mozaiki 
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Co robić 

Podłącz zasilanie 

Włącz zasilanie 

Podłącz kabel DVB-T2 

Zresetuj ustawienia 

Podłącz prawidłowo kabel 

audio 

Wyłącz funkcję wyciszania 
(MUTE) 

Wypróbuj inną ścieżkę 

dźwiękową 

Upewnij się, że kable są 
prawidłowo podłączone 

Naciśnij przycisk TV/RADIO, 

aby przejść do trybu TV 

Wymień baterię 

Dostosuj pozycję pilota 
i zbliż się do urządzenia 

Wzmocnij sygnał 

12.Programowanie pilota
Pilot RCU33 umożliwia sterowanie zarówno odbiornikiem telewizji 
naziemnej i telewizorem. Postępuj zgodnie z poniższą procedurą, aby 
zaprogramować pilot.

1. Otwórz pokrywę z tyłu pilota i włóż 2 baterie AAA (LR03). 
Upewnij się, że polaryzacja jest prawidłowa (+/-).

2. Możesz zaprogramować 4 klawisze do sterowania telewizorem: 
TV POWER, TV-IN, VOL+ i VOL-.

3. Umieś ć pilot kontrolujący telewizor i RCU33 naprzeciwko 
siebie (pozostaw odstęp od 3 do 5mm pomiędzy nimi).

4.

5.

Naciś nij i przytrzymaj przycisk SET przez 4 sekundy, aby 
przejś ć do trybu programowania (ś wiatło przycisku TV POWER 
pozostanie włączone i będzie ś wiecić jaś niej).
Na pilocie odbiornika naciś nij przycisk, który chcesz 
zaprogramować (np. VOL+), dioda LED szybko się zaś wieci, 
kod jest zapisany.

6. W ten sam sposób postępuj z przyciskami TV POW ER, TV-I N i 
VOL-.

7. Po zapamiętaniu 4 klawiszy można nacisnąć klawisz SET, 
aby wyjś ć z trybu programowania (światło przycisku TV 
POWER zgaś nie).
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Specyfikacja techniczna Notatki 

Pozycja Pozycja podrzędna Parametr 

Częstotliwość wejściowa 17 7.5~226.SMHz, 474~866MHz 

Poziom wejściowy RF -25~-82dBm
Tuner 

Częstotliwość pośrednia 7MHzi 8MHz 

Modulacja QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM 

Dekodowanie 
MPEG4 AVC/H.264 HEVC/H.265 HP@L4 
MPEG2 MP@ML.HL 

Wideo 
Format wyjściowy 576P, 720P, 1080i, PAUNTSC 

Port wyjściowy HDMI 

MPEG-1 layerl/11,PCM downmix,IEC958 SI

Dekodowanie PDIF, Dolby 5.1 channel, Dolby downmix 2 
Audio channel, Dolby Prologic2, DD+ (E-AC-3) 

Wyjście audio HDMI

Napięcie 100-240V~S0/60Hz
Zasilanie 

Moc Max 7.SW 

Zdjęcia JPEG, BMP, PNG 

USB 2.0 Dźwięk MP3, AAC, AC3 

Wideo MPEG1, MPEG2 ,MPEG4, AVI DIVX 

StandBy Pobór mocy SO.SW 

UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI

Producent:  
Nazwa: 
Typ urządzenia: 

ferguson sp. z o.o., ul. dworska 1, 61-619 Poznań 
Ariva T30 MINI
Odbiornik cyfrowej telewizji naziemnej

W/w produkt jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/53/UE z dnia 16 
kwietnia 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich dotyczących 
udostępniania na rynku urządzeń radiowych i uchylającą dyrektywę 1999/5/WE.
Pełna Deklaracja Zgodności do pobrania na stronie: https://f erguson-digital.eu/deklaracje-
zgodnosci/
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Programming the remote control

The RCU33 allows you to control both the terrestrial TV 
receiver and the TV set. Follow the procedure below to 
program the remote.

1. Open the cover on the back of the remote control 
and insert 2 AAA (LR03) batteries. Make sure the 
polarity is correct (+/-).

2. You can program 4 keys to control your TV: TV 
POWER, TV-IN, VOL + and VOL-.

3. Place the remote control controlling the TV and 
RCU33 in front of each other (leave a space of 3 to 
5mm between them).

4. Press and hold the SET button for 4 seconds to enter 
the programming mode (the TV POWER button light 
will stay on and shine brighter).

5. On the remote control of the receiver, press the 
button you want to program (eg VOL +), the LED 
will light up quickly, the code is saved.

6. Proceed in the same way with TV POWER, TV-IN and 
VOL- buttons.

7. After setting the 4 keys, you can press the SET key to 
exit the programming mode, the TV POWER button 
light will turn off).

Use only original accessories that came 
with the device.

2 x AAA battery
1 x Warranty card
1 x Power cord
1 x IR signal receiver
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Remote control 

• POWER (STANDBY) - tum the receiver

on or switch to stand by 

• MUTE - mute or restore audio output

• SUB-T - display subtitle options (availa

bility varies by channel)

• PRT - tum on/off repeat mode

• AUDIO - selection of language or sound

mode

• GOTO - go to the timestamp du ring me

dia playback

• EPG - (Electronic Program Guide) opens

the program guide

• UP/CH+, DOWN/CH-, PAGE UP, PAGE 

DOWN - navigation through the menu;
selects the next or previous channel;
page up, page down

• TXT - display text information about the

current service (if available)

• RIGHTNOL+, LEFTNOL- - navigate

through the menu; increases or decreas

es the volume

• MENU - open the main menu

• EXIT - exit from the current menu

• FAV - display a list of favorite channels,

press FAV again to access other favorite
lists

• TV/RADIO - switches from TV function

to Radio function and from Radio to TV

• 0-9 - select a channel or setting

• INFO(i) - display information about the

current channel

• OK/LIST - enter or confirm the opera
tion or call the quick selection window
when there is no menu on the screen;

channel list 

• BACK - go back to the previously viewed 

channel 

• PREVIOUS I◄◄ - jump to the previous
track during media playback and to the
previous channel du ring TV playback

• NEXT ►► I - jump to the next track
during media playback and to the next

channel du ring TV playback

• SEARCH BACK ◄ ◄ - search backwards

while playing media

• SEARCH FORWARD ► ► - search for

wards while playing media

• PLAY ► - start or resume media play-

back

• PAUSE li - pause media playback

• STOP ■ - stop media playback

• RECORD • - press this key to start re

cording a program

• R - recordings management

• COLORED BUTTONS - various functions

in TEXT mode; GREEN - video format;
YELLOW - aspect ratio; BLUE - timer

Note: Sunlight or very bright light will reduce 

the sensitivity of the remote control. 

First run 

A fter all connections are properly made, 
tum on the TV and make sure that the re

ceiver is connected to the mai n power sup

ply. Press the power button to tum on the 
receiver. lf you are using the receiver for the 

first time or reset to factory settings, the 
home menu will appear on the TV screen. 

RIGHT/LEFT button to select a lan

guage. 

Select [Country] and press the RIGHT/ 

LEFT button to select your home coun
try. 

Select [Channel Search) and press the 

RIGHT or OK button to start automatic 

channel search. After tuning channels is 

complete, you can watch TV. 
Select [OSD Language) and press the 

l!J M 

GOTO PRT SUB•T AUDIO 

.. .. ... »I 

► li ■ •
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Basic operations 

1. Program management settings 

To access the Menu, press the MENU button and select [Pro

gram). The menu provides options to customize the program 
management settings. Select an option and press OK or RIGHT 
to adjust the setting. Press the EXIT button to exit the menu. 

2. Editing the program 

To edit the program's preferences (lock, skip, add to favorites,

move or delete), you must enter the program edit menu. A pass

word is required to access this menu. Enter the default password

"000000''. 

2.1 Set your favorite program 

You can create a short list of your favorite programs that you 

have easy access to. Set your favorite TV or radio program: 

1. Select your preferred program, then press the FAV button.

A heart-shaped symbol appears and the program is marked

as favorite.

2. Repeat the previous step to select more favorite programs.

3. To confirm and exit the menu, press the EXIT button.

To remove a TV or radio program from the favorites list: press the

FAV button on the remote control with the heart-shaped symbol.

2.2 Watching your favorite program 

1. Press the FAV button and the favorites menu will appear.
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4. Sleep Mode - lf this setting is disabled,
this feature does not work. lf this set
ting is enabled, a message will appear
after the preferred time letting you
know that the device will enter sleep
mode. The auto power off function can
be set between 0-12 hours. The stand
ard setting is 3 hours. Press the STAND

BY button to exit Sleep/ Auto Off mode.

9.0ptions 

To access the menu, press MENU and se

lect [Options]. The menu provides options 
to adjust the OSD language, subtitle lan
guage and audio language. Select an op
tion and press RIGHT/LEFT to adjust the 
setting. Press EXIT to exit the Menu. 

1. OSD Language - Select the language of
the OSD.

2. Audio language - Select the preferred
audio language for watching TV chan
nels. lf the language is not available, the
default language of the program will be
used.

3. Subtitle Language - Select your pre

ferred subtitle language.

4. Digital Audio - Select the digital audio
output mode.

1 o. System settings 

To enter the Menu, press MENU and select 
[System]. The menu provides options for 
adjusting system settings. Press UP/DOWN 
to select an option and press RIGHT/LEFT 
to adjust the setting. Press EXIT to exit the 
Menu. 

1. Parental supervision - You can restrict
access to channels that are unsuitable

for children. To restrict/lock a channel, 
you need to enter a password. The de
fault password is "000000''. 

2. Set password - Set or change a pass
word for blocked programs. Enter
your old password or the default pass
word "000000''. After that, you will be
prompted to enter a new password. To
confirm, re-enter the new password.
After confirming, press EXIT to exit the
menu.

3. Restore factory default settings - Reset
the decoder to factory default settings.
In the main menu, select [Restore fac
tory settings] and press OK or RIGHT to

select. Enter your password or the de
fault password "000000" and press OK
to confirm. This option will delete all
preset channels and settings.

4. lnformation - View information about

the model, hardware and software.

11.USB 

To access the Menu, press the MENU but

ton and select [USB]. The menu provides 
options for playing music and photos. The 
receiver supports MP3, WMA, JPG, BMP 
files. The receiver only supports USB de
vices with the FAT and FAT32 file system. lt 
does not support the NTFS file system. 

1. Multimedia - lf no USB device is con

nected, a warning message"USB device
not found" will appear, otherwise you
can select music or photos and press
OK to go to the file browser and select

the file to play. 

2. Configu re the display of photos

• Slide time: set the slideshow interval

to 1-8 seconds.

• Slide mode: Set the slide show effect.

• Aspect Ratio: Keep original picture
aspect. [Discard] displays the image
in full screen mode.

3. Configu re the display of movies

• Aspect Ratio:

[Keep]: Play back the movie in its

original aspect ratio.

[Discard]: Play the movie in full
screen mode.

• Subtitles:

[Small]: Display the subtitles in the
small mode.

[Normal]: Display subtitles in normal
mode.

[Large]: Displays the subtitles in large
mode.

• Subtitles background:

[White]: Display the subtitles with
a white background.

[Transparent]: Display the subtitles
with a transparent background.

[Gray]: Display the subtitles with
a gray background.

[Yellow-green]: Display subtitles in
yellow-green background.

• Subtitle font color:

[Red]: Displays the subtitles in red.

[Blue]: Displays subtitles in blue.

[Green]: Display subtitles in green.

Attention! 

• We cannot guarantee the compati

bility (operation and/or power sup
ply) with all USB storage devices and
are not responsible for any data loss
that may occur when connected to
this device.

• The system may take a long time to
read the contents of the USB device
when the amount of data is large.

• Some USB devices may not be recog
nized properly.

• Even if they are in a supported for
mat, some files may not be played
back or displayed depending on the

content.

4. PVR configuration

[Recorder]: Select a disk for saving re
cordings.

[Format]: Format the selected disk.

EN 



SIMPLIFIED DECLARATION OF CONFORMITY

Producer:   Ferguson Sp. z o.o., ul. Dworska 1, 61-619 Poznań
Name:   Ariva T30
Device type:  Digital terrestrial TV receiver

The above-mentioned product complies with Directive 2014/53/EU of the European Parliament and 
of the Council of 16 April 2014 on the harmonization of the laws of the Member States relating to 
the making available on the market of radio equipment and repealing Directive 1999/5/EC.
Full Declaration of Conformity for download at: https://ferguson-digital.eu/deklaracje-zgodnosci/
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Se non e possibile trovare i canali, usci
re dal menu. 

4. Paese - Seleziona il tuo paese di resi
denza.

5. Alimentazione dell'antenna - Accende
re l'antenna se e collegata un'antenna
attiva esterna.

8. lmpostazione dell'ora 

Per accedere al menu, premere MENU, 
quindi selezionare [Ora]. li menu fornisce 
opzioni per regolare le impostazioni dell'o
ra. Premere SU/GIO per selezionare un'op
zione e premere DESTRNSINISTRA per 
regolare l'impostazione. Premere EXIT per 
uscire dal menu. 

1. Offset orario: selezionare automatico
o manuale per la correzione dell'offset
GMT.

2. Country Region - Selezionare la regione
del paese quando [Time Offset] e impo
stato su Auto.

3. Fuso orario: selezionare un offset del
fuso orario quando [Time Offset] e im
postato su Manuale.

4. Modalita sospensione: se questa impo
stazione e disabilitata, non funziona. Se 
questa impostazione e abilitata, dopo 
l'orario preferito verra visualizzato un 
messaggio che informa che il dispositi
vo entrera in modalita di sospensione. 
La funzione di spegnimento automa
tico puo essere impostata tra 0-12 ore. 
t:impostazione standard e di 3 ore. Pre
mere il pulsante STANDBY per uscire 
dalia modalita Sleep/Auto Off. 

9.0pzioni 

Per accedere al menu, premere MENU e se
lezionare [Opzioni]. li menu fornisce opzio
ni per regolare la lingua OSD, la lingua dei 
sottotitoli e la lingua dell'audio. Seleziona
re un'opzione e premere DESTRA/SINISTRA 
per regolare l'impostazione. Premere EXIT 
per uscire dal Menu. 

1. Lingua OSD - Seleziona la lingua dell'O
SD.

2. Lingua audio - Seleziona la lingua audio
preferita per guardare i canali TV. Se la
lingua non e disponibile, verra utilizza
ta la lingua predefinita del programma.

3. Lingua sottotitoli - Seleziona la lingua
dei sottotitoli preferita.

4. Audio digitale - Seleziona la moda lita di 
uscita audio digitale. 

10. lmpostazioni di sistema 

Per accedere al Menu, premere MENU e se
lezionare [Sistema].11 menu fornisce opzio
ni per la regolazione delle impostazioni di 
sistema. Premere SU/GIO per selezionare 
un'opzione e premere DESTRA/SINISTRA 
per regolare l'impostazione. Premere EXIT 
per uscire dal Menu. 

1. Supervisione dei genitori: puoi limitare
l'accesso ai canali non adatti ai bam
bini. Per limitare/bloccare un canale,
e necessario inserire una password. La
password predefinita e "000000''.

2. lmposta password - lmposta o modifica
una password per i programmi blocca
ti. lnserisci la tua vecchia password o la
password predefinita "000000''. Succes
sivamente, ti verra chiesto di inserire

una nuova password. Per confermare, 
reinserisci la nuova password. Dopo 
aver confermato premere EXIT per usci
re dal menu. 

3.  Ripristina impostazioni predefinite di 
fabbrica - Ripristina il decoder alle im
postazioni predefinite di fabbrica. Nel 
menu principale, selezionare [Ripristina 
impostazioni di fabbrica] e premere OK
o DESTRA. lnserisci la tua password o la 
password predefinita "000000" e premi 
OK per confermare. Questa opzione 
eliminera tutti i canali e le impostazioni 
preimpostati.

4. lnformazioni -Visualizza le informazioni 
sui modello, !'hardware e il software.

11.USB 

Per accedere al Menu, premere il pulsante 
MENU e selezionare [USB]. li menu forni
sce opzioni per la riproduzione di musica 
e foto. li ricevitore supporta file MP3, WMA, 
JPG, BMP. li ricevitore supporta solo dispo
sitivi USB con file system FAT e FAT32. Non 
supporta il file system NTFS. 

1. Multimedia - Se non e collegato alcun
dispositivo USB, verra visualizzato un
messaggio di avviso "Dispositivo USB
non trovato'; altrimenti e possibile sele
zionare muska o foto e premere OK per
accedere al browser dei file e seleziona
re il file da riprodurre.

2. Configura la visualizzazione delle foto

• Tempo diapositiva: imposta l'inter-

vallo della presentazione su 1-8 se
condi. 

• Moda lita diapositiva: consente di im
postare l'effetto della presentazione.

• Aspect Ratio: Mantieni l'aspetto ori
ginale dell'immagine. [Scarta] visua
lizza l'immagine in modalita a scher
mo intero.

3. Configurare la visualizzazione dei fil
mati

• Aspect Ratio:

[Mantieni]: riproduce il filmato nel
suo formato originale.

[Scarta]: riproduce il film in modalita
a schermo intero.

• Sottotitoli:

[Small]: Visualizza i sottotitoli in mo
dalita ridotta.

[Normale]: visualizza i sottotitoli in
modalita normale.

[Grande]: Visualizza sottotitoli in
modalita grande.

• Sfondo sottotitoli:

[Bianco]: Visualizza i sottotitoli con
uno sfondo bianco.

[Trasparente]: visualizza i sottotitoli
con uno sfondo trasparente.

[Grigio]: Visualizza i sottotitoli con
uno sfondo grigio.

[Giallo-verde]: visualizza i sottotitoli
su sfondo giallo-verde.

• Colore carattere sottotitoli:

[Rosso]: Visualizza i sottotitoli in ros
so.

[Blu]: Visualizza i sottotitoli in blu.
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[Verde]: visualizza i sottotitoli in ver

de. 

Attenzione! 

• Non possiamo garantire la com

patibilita (funzionamento efo ali

mentazione) con tutti i dispositivi

di archiviazione USB e non siamo

responsabili per eventuali perdite

di dati che potrebbero verificarsi

durante il collegamento a questo

dispositivo.

• li sistema potrebbe impiegare molto

tempo per leggere il contenuto del

dispositivo USB quando la quantita

di dati e grande. 

• Alcuni dispositivi USB potrebbero

non essere riconosciuti correttamen

te.

• Anche se sono in un formato suppor

tato, alcuni file potrebbero non esse

re riprodotti o visualizzati a seconda

del contenuto.

4. Configurazione PVR

[Registratore]: selezionare un disco per

salvare le registrazioni.

[Formatta]: formatta il disco seleziona

to.

Risoluzione dei probierni 

Problema Possibili cause 

L'alimentatore non e col-

Nessuna immagine legato 

li ricevitore non e acceso 

„Nessun segnale" il Cavo DVB-T2 non collegato 

messaggio viene visu-
lmpostazione errata alizzato sullo schermo 

Connessione mancante 

o errata al cavo audio
Nessun suono dall'alto-

Audio disattivato (MUTE) 
parlante 

Traccia audio non corretta 

Connessione all'AV man-
Solo suono, nessu- cante o errata cavo 
na immagine sullo 

li programma e un pro-schermo 
gramma radiofonico 

Batteria scarica 

li telecomando non li telecomando non 

funziona e puntato verso il ricevitore 

o non e abbastanza vicino

al ricevitore

L.:'immagine si e fermata 

improvvisamente o e li segnale e troppo debole 

visibile l'effetto mosaico 

IT 

Cosafare 

Collegare l'alimentatore 

Accendere il ricevitore 

Collegare il cavo DVB-T2 

Ripristina impostazioni 

Collegare correttamente il 

cavo audio 

Disattivare la funzione MUTE 

Provare una colonna sonora 

diversa 

Assicurarsi che i cavi siano 

collegati correttamente 

Premere il tasto TV /RADIO per 

passare alla moda lita TV 

Sostituire la batteria 

Regolare la posizione del 

telecomando e avvicinarsi al 

dispositivo 

Potenziare il segnale 

1.

12.Programowanie pilota

2.

Pilot RCU33 umożliwia sterowanie zarówno odbiornikiem telewizji 
naziemnej i telewizorem. Postępuj zgodnie z poniższą procedurą, aby 
zaprogramować pilot.

3.

Otwórz pokrywę z tyłu pilota i włóż 2 baterie AAA (LR03). 
Upewnij się, że polaryzacja jest prawidłowa (+/-).

4.

Możesz zaprogramować 4 klawisze do sterowania telewizorem: 
TV POWER, TV-IN, VOL+ i VOL-.

5.

Umieść pilot kontrolujący telewizor i RCU33 naprzeciwko siebie 
(pozostaw odstęp od 3 do 5mm pomiędzy nimi).

6.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk SET przez 4 sekundy, aby przejść 
do trybu programowania (światło przycisku TV POWER 
pozostanie włączone i będzie świecić jaśniej).

7.

Na pilocie odbiornika naciśnij przycisk, który chcesz 
zaprogramować (np. VOL+), dioda LED szybko się zaświeci, kod 
jest zapisany.
W ten sam sposób postępuj z przyciskami TV POWER, TV-IN i 
VOL-.
Po zapamiętaniu 4 klawiszy można nacisnąć klawisz SET, aby 
wyjść z trybu programowania światło przycisku TV POWER 
zgaśnie).
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Specifiche Tecniche Appunti 

Posizione Oggetto secondario Para metro 

Frequenza di ingresso 17 7.5~226.SMHz, 474~866MHz 

RF livello di ingresso -25~-82dBm
Tuner 

lntermedio frequenza 7MHz e 8MHz 

Modulazione QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM 

Decodifica 
MPEG4 AVC/H.264 HEVC/H.265 HP@L4 
MPEG2 MP@ML.HL 

Video 
li formato di uscita 576P, 720P, 1080i, PAUNTSC 

Porta di uscita video HDMI 

MPEG-1 layerl/11,PCM downmix,IEC958 SI

Decodifica PDIF, Dolby 5.1 channel, Dolby downmix 2 
Audio channel, Dolby Prologic2, DD+ (E-AC-3) 

Porta di uscita audio HDMI/SCART OUT 

Tensione di 100-240V~S0/60Hz
Alimentazione 

Potenza Max 7.SW 

Foto JPEG, BMP, PNG 

USB 2.0 Audio MP3, AAC, AC3 

Video MPEGl, MPEG2 ,MPEG4, AVI DIVX 

StandBy Consumo energetico !> O.SW 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ SEMPLIFICATA

Produttore: Ferguson Sp. z o.o., ul. Dworska 1, 61-619 Poznań
Nome: Ariva T30
Tipo di dispositivo: Ricevitore TV digitale terrestre

Il suddetto prodotto è conforme alla Direttiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo e del Consiglio 
del 16 aprile 2014 sull'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla messa a 
disposizione sul mercato delle apparecchiature radio e che abroga la Direttiva 1999/5/CE.
Dichiarazione di conformità completa per il download all'indirizzo: https://ferguson-digital.eu/
deklaracje-zgodnosci/
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2. Pulse DERECHA/IZQUIERDA para selec
cionar la frecuencia del canal.

3. Pulse OK para iniciar la busqueda de
canales. Si se encuentra un canal, se
guardara y se aliadira a la lista de ca
nales. Si no se e cuentran canales, salga
del menu.

4. Pais - Seleccione su pais de residencia.

S. Alimentación de la antena - Encienda la
alimentación de la antena si esta conec
tada una antena activa externa.

8. Ajuste de la hora 

Para acceder al menu, pulse MENU y, a con
tinuación, seleccione [Hora). El menu ofre
ce opciones para ajustar la configuración 
de la hora. Pulse ARRIBNABAJO para se
leccionar una opción y pulse DERECHN 
IZQUIERDA para ajustar la configuración. 
Pulse EXIT para salir del menu. 

1. Desplazamiento de la hora - Seleccione
auto o manuał para la corrección del
desplazamiento GMT.

2. Región del pais - seleccione la región
del pais cuando [Desplazamiento de la
hora) este ajustado en Auto.

3. Zona horaria - Seleccione el desplaza
miento de la zona horaria cuando [Des
plazamiento de la hora] este configura
do como Manuał.

4. Modo de reposo - Si este ajuste esta
desactivado, esta función no funciona.
Si este ajuste esta activado, aparecera
un mensaje despues del tiempo prefe
rido para indicar que la unidad pasara
al modo de reposo. La función de apa
gado automatico se puede ajustar en

un rango de tiempo de O a 12 horas. El 
ajuste estandar es de 3 horas. Pulse el 
botón STANDBY para salir del modo de 
reposo/apagado automatico. 

9.Opciones 

Para acceder al menu, pulse MENU y selec
cione [Opciones). El menu ofrece opciones 
para ajustar el idioma del OSD, el idioma 
de los subtitulos y el idioma del audio. 
Seleccione una opción y pulse DERECHN 
IZQUIERDA para ajustar la configuración. 
Pulse EXIT para salir del menu. 

1. ldioma del OSD - Seleccione el idioma
del OSD.

2. ldioma de audio - seleccione el idioma
de audio que prefiera para ver los ca
nales de televisión. Si el idioma no esta
disponible, se utilizara el idioma por de
fecto del programa.

3. ldioma de los subtitulos - Seleccione el
idioma de los subtitulos que prefiera.

4. Audio digital - Selecciona el modo de
salida de audio digital.

1 O. Ajustes del sistema 

Para ingresar al menu, presione MENU 
y seleccione [Sistema). El menu ofrece 
opciones para ajustar la configuración del 
sistema. Presione ARRIBNABAJO para se
leccionar una opción y presione DERECHN 
IZQUIERDA para ajustar la configuración. 
Presione EXIT para salir del menu. 

1. Supervisión de los padres: puede res
tringir el acceso a canales que no son
adecuados para nilios. Para restringir/
bloquear un canal, debe ingresar una
contraselia. La contraselia predetermi-

nada es "000000 ''. 

2. Establecer contraselia: establezca
o cambie una contraselia para los pro
gramas bloqueados. lngrese su contra
sena anterior o la contraselia predeter
minada "000000". Despues de eso, se le 
pedira que ingrese una nueva 
contraselia. Para confirmar, vuelva a 
ingresar la nueva contraselia. Despues 
de confirmar, presione EXIT para salir 
del menu.

3. Restaurar la configuración predetermi
nada de fabrica: restablece el 
decodificador a la configuración 
predeterminada de fabrica. En el 
menu principal, seleccione [Restaurar 
configuración de fabrica) y presione OK 
o DERECHA para seleccionar. lngrese 
su contraselia o la contraselia 
predeterminada "000000" y presione 
OK para confirmar. Esta opción 
eliminara todos los canales y confi
guraciones preestablecidos.

4. lnformación: muestra información so
bre el modelo, el hardware y el softwa
re.

11.USB 

Para acceder al menu, presione el botón 
MENU y seleccione [USB). El menu ofrece 
opciones para reproducir musica y fotos. El 
receptor admite archivos MP3, WMA, JPG, 
BMP. El receptor solo admite dispositivos 
USB con el sistema de archivos FAT y FAT32. 
No es compatible con el sistema de archi
vos NTFS. 

1. Multimedia: si no hay ningun dispositi
vo USB conectado, aparecera un men
saje de advertencia " Dispositivo USB no
encontrado"; de Io contrario, puede se
leccionar musica o fotos y presionar OK
para ir al explorador de archivos y selec
cionar el archivo a reproducir.

2. Configurar la visualización de fotos

• nempo de diapositiva: establezca el
intervalo de la presentación de dia
positivas en 1-8 segundos.

• Modo de diapositiva: establece el
efecto de presentación de diaposi
tivas.

• Relación de aspecto: mantiene el as
pecto de la imagen original. [Descar
tar) muestra la imagen en modo de
pantalla completa.

3. Configurar la visualización de peliculas

• Relación de aspecto:

[Mantener]: reproduce la pelicula en
su relación de aspecto original.

[Descartar): reproduce la pelicula en
modo de pantalla completa.

• Subtitulos:

[Pequelio]: muestra los subtitulos en
el modo pequelio.

[Normal]: muestra subtitulos en
modo normal.

[Grande): muestra los subtitulos en
modo grande.

• Fondo de subtitulos:

[Blanco): muestra los subtitulos con
un fondo blanco.

[Transparente): muestra los subtitu
los con un fondo transparente.
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[Gris]: muestra los subtftulos con un 
fondo gris. 

[Amarillo-verde]: muestra los subtf
tulos en un fondo amarillo-verde. 

• Color de fuente de subtftulos:

[Rojo]: muestra los subtftulos en rojo.

[Azul]: muestra los subtftulos en azul.

[Verde]: muestra los subtftulos en
verde.

jAtención! 

• No podemos garantizar la compati
bilidad (funcionamiento y/o fuente
de alimentación) con todos los dis
positivos de almacenamiento USB y
no podemos responsabilizarnos de
cualquier perdida de datos que pue
da producirse al conectarlos a este

dispositivo. 

• Con grandes cantidades de datos, el
sistema puede tardar mas en leer el 
contenido del dispositivo USB.

• Es posible que algunos dispositivos
USB no sean reconocidos correcta
mente.

• Aunque esten en un formato compa
tible, es posible que aigu nos archivos
no se reproduzcan o no se muestren
dependiendo del contenido.

4. Configuración del PVR

[Dispositivo de grabación]: Seleccione
una unidad para guardar las grabacio
nes.

[Formato]: Formatea el disco seleccio
nado.

Solución de problemas 

Problema 

Sin imagen 

El mensaje„No hay serial" 
aparece en la pantalla 

No hay son ido del altavoz 

Sólo sonido, sin imagen en 
pantalla 

Mando a distancia no 
responde 

La imagen se congela 
repentinamente o tiene un 
efecto de mosaico 
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Causas potenciales Quehacer 

La fuente de alimentación Conectar la fuente de 
no esta conectada alimentación 

El receptor no esta encen- Conectar la fuente de 
dido alimentación 

Cabie DVB-T2 no conec-
Conectar el cabie DVB-T2 

tado 

Ajuste incorrecto Restablecer los ajustes 

Conexión incorrecta o Conexión incorrecta o 
faltante al cabie de audio faltante al cabie de audio 

Sonido silenciado (MUTE) 
Desactivar la función 
(MUTE) 

Pista de audio incorrecta Probar otra pista 

No hay conexión o esta es 
Asegurese de que los 

incorrecta en el cabie AV 
ca bies estan conectados 
correctamente 

El programa es un progra- Pulsar el botón TV/RADIO 
ma de radio para entrar en el modo TV 

Bateria agotada Reemplazar la baterfa 

El mando a distancia 
no esta orientado hacia Ajustar la posición del 
el receptor o no esta Io mando a distancia y acer-
suficientemente cerca del carse al dispositivo 
mismo 

La serial es demasiado 
debil 

Amplificar la serial 

1.

12.Programowanie pilota

2.

Pilot RCU33 umożliwia sterowanie zarówno odbiornikiem telewizji 
naziemnej i telewizorem. Postępuj zgodnie z poniższą procedurą, aby 
zaprogramować pilot.

3.

Otwórz pokrywę z tyłu pilota i włóż 2 baterie AAA (LR03). 
Upewnij się, że polaryzacja jest prawidłowa (+/-).

4.

Możesz zaprogramować 4 klawisze do sterowania telewizorem: 
TV POWER, TV-IN, VOL+ i VOL-.

5.

Umieść pilot kontrolujący telewizor i RCU33 naprzeciwko siebie 
(pozostaw odstęp od 3 do 5mm pomiędzy nimi).

6.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk SET przez 4 sekundy, aby przejść 
do trybu programowania (światło przycisku TV POWER 
pozostanie włączone i będzie świecić jaśniej).

7.

Na pilocie odbiornika naciśnij przycisk, który chcesz 
zaprogramować (np. VOL+), dioda LED szybko się zaświeci, kod 
jest zapisany.
W ten sam sposób postępuj z przyciskami TV POWER, TV-IN i 
VOL-.
Po zapamiętaniu 4 klawiszy można nacisnąć klawisz SET, aby 
wyjść z trybu programowania światło przycisku TV POWER 
zgaśnie).
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Especificación tecnica Notas 

Posición Posición subordinada Para metro 

Frecuencia de entrada 17 7.5~226.SMHz, 474~866MHz 

Nivei de entrada RF -25~-82dBm
Sintonizador 

Frecuencia intermedia 7MHz y 8MHz 

Modulación QPSK, 16QAM, 64QAM, 256QAM 

Decodificación 
MPEG4 AVC/H.264 HEVC/H.265 

HP@L4 MPEG2 MP@ML.HL 
Video 

Fermato de salida 576P, 720P, 1080i, PAUNTSC 

Puerto de salida HDMI 

MPEG-1 layerl/11, PCM downmix, 

Decodificación 
IEC958 S/PDIF, Dolby 5.1 channel, 

Audio Dolby downmix 2 channel, Dolby 

Prologic2, DD+ (E-AC-3) 

Salida de audio HDMI/SCART OUT 

Fuente de al i men- Tensión 100-240V~S0/60Hz

tación Potencia Max 7.SW 

Fotos JPEG, BMP, PNG 

USB 2.0 Sonido MP3, AAC, AC3 

Video MPEG1, MPEG2 ,MPEG4, AVI DIVX 

StandBy Consumo de energia s: O.SW 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

Productor: Ferguson Sp z o.o., ul. Dworska 1, 61-619 Poznan
Nombre: Ariva T30
Tipo de dispositivo: Receptor de TV digital terrestre

El producto mencionado anteriormente cumple con la Directiva 2014/53/UE del Parlamento 
Europeo y del Consejo del 16 de abril de 2014 sobre la armonización de las leyes de los Estados 
miembros relacionadas con la puesta a disposición en el mercado de equipos de radio y Directiva 
derogatoria 1999/5/CE.
Declaración de conformidad completa para descargar en: https://ferguson-digital.eu/deklaracje-
zgodnosci/
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